

TRĂIASCĂ 1 MAI - ZIUA SOLIDARITĂȚII INTERNAȚIONALE A CELOR CE MUNCESC!

Tribuna Sibiului

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN Anul III, nr. 682 Joi, 30 aprilie 1970 4 pagini 30 bani

ZI DE SĂRBĂTOARE

Alteasă încă din anul 1889, și consfințită de voința nezdruclată a popoarelor ca zi a muncii și a solidarității internaționale...

Concomitent cu dezvoltarea industriei, partidul și statul nostru acordă deosebită atenție agriculturii.

Deși au fost făcute eforturi în dezvoltarea agriculturii, obținându-se unele rezultate - așa cum s-a subliniat la Plenara C.C. al P.C.R. din 17-19 martie a.c. - se cer sporite aceste eforturi...

Deveniți au fost făcute eforturi în dezvoltarea agriculturii, obținându-se unele rezultate - așa cum s-a subliniat la Plenara C.C. al P.C.R. din 17-19 martie a.c. - se cer sporite aceste eforturi...

A devenit o tradiție pentru poporul român ca în fiecare an, în aerul vibrant al primăverii, să aducă un înalt omagiu zilei de 1 Mai, să treacă în revistă propriile împliniri.



Desen de SIMION FLOREA

Vizita tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU prin piețe și magazine ale Capitalei

Conducătorii Partidului și Statului nostru și-au rezervat dimineața zilei de ieri cunoașterea modului de aprovizionare a populației Capitalei.

O constatare categorică: Toate marile piețe ale capitalei - Obor, 23 August, Traian, Unirii, Ilie Pintilie, Amzei - sunt bine aprovizionate.

Pe lângă faptul că, pe lângă produse de bună calitate, sunt și unele care nu-i satisfac, de exemplu, părțile din roșiile de seră erau de calitate inferioară; ceea ce cădea la sortare, se vindea la calitatea a II-a.

Pe întreg parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și ceilalți conducători de partid și de stat au examinat la fața locului, împreună cu organele municipale, cu cadrele de conducere din Ministerul Comerțului Interior, Ministerul Agriculturii și Silviculturii și Ministerul Industriei Alimentare...

Conducătorii de partid și de stat vizitează în continuare magazinele și standurile din Piața '23 August', informându-se pe larg asupra aprovizionării, provenienței produselor...

Vizita conducătorilor de partid și de stat în piețe și mari unități comerciale din Capitală, vizită cu un pronunțat caracter de lucru constituie o nouă manifestare a atenției pe care conducerea partidului și statului nostru o acordă studiului...

În frează muncii creatoare

Luam cunoscut pe Ilie Lungu, mașinist pe mașini speciale de așchiere de la uzina 'Independența' Sibiu...

Pe mecanizatorul Mihail Zöllner, de la secția Silimic a I.M.A. Sibiu, îl văzusem cu un an sau doi în urmă...

Pînă între mîile de oțel pe care îi vezi prinse în cele mai felurite munci, dărîndu-se total unei pasiuni...

Altearea cercetătorului Nicolae Lupu în funcția de decan al Facultății de filologie și istorie din Sibiu...

Deși absolvirea școlii elementare - se destăvăie inginerul Alexandru Cucer - părinții mei, fiind să-mi stimuleze înclinația, m-au înscris la Școala medie de drumuri și poduri din Sibiu...

Victor Effimiu

ÎNȚII MAI

Cu brațele-n cântec de flori și de lăută Venim în sărbătoarea întregului norod...

E ziua înfrățirii prin muncă, e avîntul Ce nu cunoaște graniți, nici munți, nici ocean...

În mîinile vîntoase purtînd ciocane, seceri Venim de pretuiind, ca nelînșvîsul val...

De n-ar fi munca noastră, îndemnul ce ne poartă Întrecere-n lumină și tîmbează și avînt...

Dar viața cîntă-n valuri de holde ca o mare, Întîlnîl Mai domnește pe-ntregul nostru glob...

Nicolae Petru

CÎNTEC DE MAI

Doar alb și lîniște - Izvodire fecundă Din floarea ciresului și pînă-n albastru - Prind cerbil să alerge prin codrii de baladă...

Doar grîul care urcă zămășilor în plină Acum vestind și parca primosorin în oară, Ca-n ruguri verzi, crescînde, iubitile de țară...

Și ascunzîndu-și chipul de anotimp în toate E-un cîntec de-nedele alunecă spre stele, Ce-nmugurește-n lacrimi izvoarele bogate...

Sînt doruri ce sublimă-n cuvîntul ROMÂNIE Cîntă gîndul ni-l cuprîndu-ne-o-n coră carpalina Lăbură noastră toată dîrîndu-ne-o-n lumină...







